



Для немедленной публикации: 29.06.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ В РАМКАХ МЕСЯЦА ГОРДОСТИ ОБЪЯВИЛА О
ВЫДЕЛЕНИИ 33,5 МЛН ДОЛЛАРОВ ДЛЯ ПОДДЕРЖКИ СООБЩЕСТВА ЛГБТК+
В ШТАТЕ НЬЮ-ЙОРК**

20 млн долларов выделено на жилье для пожилых людей ЛГБТК+, в том числе 5 млн для гендерно-подтверждающего жилья для поддержки трансгендерного сообщества

12,5 млн долларов выделено на нужды Американского музея сообщества ЛГБТК+ при Нью-Йоркском историческом обществе — первого такого музея, посвященного истории и культуре сообщества ЛГБТК+

Губернатор объявила об увеличении бюджета Фонда здоровья и справедливости для трансгендерных и гендерно неконформных людей имени Лорены Борхас до 3 млн долларов, причем 1 млн долларов выделен на профилактики суицида среди трансгендерной молодежи

Эти меры приняты после недавнего подписания губернатором ведущих в стране законов, делающих штат Нью-Йорк безопасным убежищем для трансгендерных людей

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о выделении 33,5 млн долларов для увеличения поддержки сообщества ЛГБТК+ в штате Нью-Йорк; сюда входит дополнительное финансирование сообщества трансгендерных, небинарных и гендерно-неконформных людей для развития успеха Фонда здоровья и справедливости для трансгендерных и гендерно неконформных людей имени Лорены Борхас (Lorena Borjas Transgender and Non-Binary Wellness and Equity Fund). В бюджет на 2024 финансовый год включено ассигнование 20 млн долларов на жилищные проекты для пожилых людей ЛГБТК+, причем 5 млн долларов из этих средств предназначены для гендерно-подтверждающих жилищных проектов для трансгендерных, гендерно неконформных и небинарных (TGNCNB) людей. Это финансирование также включает 12,5 млн долларов для размещения Американского музея сообщества ЛГБТК+ (American LGBTQ+ Museum) в новом постоянном помещении при Нью-Йоркском историческом обществе (New-York Historical Society), а также 1 млн долларов на

финансирование профилактики суицида среди молодежи TGNCNB в штате Нью-Йорк.

«В то время как другие штаты предпринимают действия, лишаящие прав людей ЛГБТК+, штат Нью-Йорк решительнее, чем когда-либо, выступает в защиту и поддержку этого сообщества, — **сказала губернатор Хокул.** — Моя администрация неустанно работает в разных направлениях, включая психиатрическую помощь и поддерживающее жилье, чтобы найти комплексные решения для устранения неравенства и несправедливости, с которыми сталкиваются люди ЛГБТК+, живущие в штате Нью-Йорк. Мы будем продолжать работать над решением уникальных проблем, с которыми сталкиваются трансгендерные, небинарные и гендерно неконформные люди».

Сегодняшнее объявление сделано в связи с выделением заложенного в бюджете на 2024 финансовый год финансирования в 20 млн долларов для проектов жилья для пожилых людей ЛГБТК+; эти средства будут распределять Управление по восстановлению жилья и населенных пунктов штата Нью-Йорк (Homes and Community Renewal, HCR). 5 млн из этих средств предназначены для гендерно-подтверждающего жилья для поддержки людей TGNCNB. Это финансирование основано на понимании того, что пожилые люди ЛГБТК+ сталкиваются с явными проблемами при поиске доступного гендерно-подтверждающего жилья и часто обеспокоены жестоким обращением со стороны поставщиков жилья и соседей.

Это финансирование увеличивает до 3 млн долларов объем средств, выделенных ведомствами штата в 2024 финансовом году для поддержки сообщества TGNCNB, включая средства для Фонда здоровья и справедливости для трансгендерных и гендерно неконформных людей имени Лорены Борхас. Это дополнительное финансирование, которое соответствует увеличению на 50 % вклада ведомств штата в эту важную программу, будет направлено местным агентствам, занимающимся снижением риска самоубийств среди живущих в штате Нью-Йорк молодых людей TGNCNB в критическое время, так как недавние исследования показывают, что уровень самоубийств среди трансгендеров примерно в 3,5 раза выше, чем среди населения в целом.

В предложенный губернатором Хокул бюджет на 2024 финансовый год также включено ассигнование 7,5 млн долларов капитального финансирования для переезда в новое постоянное помещение Американского музея сообщества ЛГБТК+. Музей сообщества ЛГБТК+ разместится на верхнем этаже нового строящегося многоэтажного здания Нью-Йоркского исторического общества. Ранее в этом месяце губернатор Хокул объявила о выделении Нью-Йоркскому историческому обществу дополнительного гранта в 5 млн долларов в рамках Программы грантов на крупные капитальные улучшения (Large Capital Improvement Grants) Совета по делам искусств штата Нью-Йорк (New York State Council on the Arts, NYSCA). Грант NYSCA выделен для поддержки осуществляемого проекта расширения здания и создания Музея сообщества ЛГБТК+, который планируется открыть в 2026 году.

Начальник Управления по восстановлению жилья и населенных пунктов штата Нью-Йорк (Homes and Community Renewal, HCR) Рут-Энн Виснаускас (RuthAnne Visnauskas): «HCR с гордостью участвует в этой ведущей в стране инициативе, которая направлена на то, чтобы выполнить обязательство губернатора поддерживать и защищать людей TGNCNB в штате Нью-Йорк и инвестировать средства в их право на справедливое и качественное жилье, отвечающее их потребностям. Предоставление жилья этим людям изменит их жизнь и поможет сделать штат Нью-Йорк более безопасным и справедливым домом для всех».

Начальник Управления охраны психического здоровья (Office of Mental Health, OMH) Энн Салливан (Dr. Ann Sullivan): «OMH с гордостью поддерживает трансгендерных и гендерно-неконформных жителей штата Нью-Йорк, которые, к сожалению, сталкиваются с существенно более высоким риском депрессии, употребления психоактивных веществ и суицида. Благодаря решительной инициативе губернатора Хокул OMH осуществляет меры для того, чтобы все жители нашего штата, и особенно те, кто страдал от недостатка услуг в прошлом, имели доступ к необходимой им психиатрической помощи».

Исполнительный директор Совета по делам искусств штата Нью-Йорк (NYSCA) Мара Манус (Mara Manus): «Поскольку штат Нью-Йорк играет ключевую роль в истории сообщества ЛГБТК+, NYSCA с радостью выделяет капитальное финансирование для размещения Американского музея сообщества ЛГБТК+ в здании Нью-Йоркского исторического общества. Когда мы выделяем наши сообщества и признаем их особую историю, идентичность и культуру, мы обогащаем и укрепляем жизнь всех нас. NYSCA благодарит губернатора за ее заботу о защите здоровья и благополучия сообщества ЛГБТК+».

Сенатор штата Брэд Хойлмен-Сигал (Brad Hoylman-Sigal): «Я благодарю губернатора Хокул за то, что она совместно с лидером сенатского большинства Андреа Стюарт-Казинс и нашими партнерами из Ассамблеи приняла меры для удовлетворения потребностей ЛГБТК-сообщества. Опираясь на успех Фонда здоровья и справедливости для трансгендерных и гендерно неконформных людей имени Лорены Борхас, она выделила миллионы долларов на новый Американский музей сообщества ЛГБТК+ в моем сенатском округе, чтобы история нашего сообщества никогда не была забыта. Сейчас, когда ЛГБТК-люди становятся мишенью нападок в законодательных ассамблеях штатов по всей стране, я горжусь тем, что штат Нью-Йорк твердо поддерживает наше сообщество».

Член Ассамблеи Линда Б. Розенталь (Linda B. Rosenthal): «Создание музея, посвященного истории и культуре сообщества ЛГБТКИА+, является воплощением ценностей Нью-Йорка. Сейчас, когда legislatures штатов по всей стране предлагают и принимают враждебные законы, ограничивающие права сообщества ЛГБТКИА+, штат Нью-Йорк продолжает оставаться безопасной гаванью для всех. Я горжусь тем, что участвовала в успешных усилиях по выделению в бюджете

штата на этот год этого столь необходимого финансирования для первого постоянного музея ЛГБТКИА+, который разместится в Нью-Йоркском историческом обществе в моем округе Ассамблеи. Создавая место, где люди со всего мира смогут знакомиться с движением за права геев, мы рассказываем об опыте представителей этого сообщества и трудностях, с которыми они сталкивались, а также отмечаем их деятельность и достижения. Этот музей станет предметом гордости не только для нашего города и штата, но и всего сообщества ЛГБТКИА+».

Элайза Креспо (Elisa Crespo), исполнительный директор организации NEW Pride Agenda: «Создание Фонда здоровья и справедливости для трансгендерных и гендерно неконформных людей имени Лорены Борхас стало призывом к действию, чтобы обеспечить равноправное финансирование и предоставление ресурсов для организаций, которые обслуживают растущее трансгендерное и гендерное сообщество штата Нью-Йорк. Сегодня фонд представляет собой межведомственную многомиллионную инвестицию для поддержки организаций, работающих для улучшения здоровья и благополучия нашего сообщества. Мы рады, что в деятельности фонда участвует Управление охраны психического здоровья штата, оказывающее помощь, в которой наше сообщество очень нуждается. Мы надеемся, что фонд будет успешно работать, помогая нам решать социально-экономические проблемы, от которых страдает наше сообщество. Мы приветствуем инициативу нашего штата по объединению усилий для предоставления этого целевого финансирования».

Аманда Бэбин (Amanda Babine), исполнительный директор организации Equality New York: «Этот сезон прайд-движения стал историческим. Благодаря губернатору Хокул в июне этого года было принято рекордное количество законов в поддержку ЛГБТКИ-сообщества здесь, в штате Нью-Йорк, что ровно противоположно тому, что происходит в стране».

Мелисса Скларз (Melissa Sklarz), директор по политике организации Equality New York: «Прайд-2023 подходит к концу, развивая прошлые достижения и успехи. Я благодарю губернатора Хокул за подписание закона о безопасном убежище для трансгендеров, напоминающего всем, что Нью-Йорк останется ярким маяком для трансгендерных людей и их семей. Я благодарю законодательную власть за продолжение финансирования Фонда здоровья и справедливости имени Лорены Борхас, который борется за равноправие для трансгендеров по всему штату. Главное в прайд-движении — это освобождение и справедливость, но в самом центре, в Нью-Йорке, всегда есть большая доля радости».

Линн Фариа (Lynn Faria), исполнительный вице-президент организации SAGE: «Продемонстрированная губернатором Хокул поддержка разных поколений сообщества ЛГБТК+ стала ярким завершением Месяца гордости. SAGE благодарит губернатора за ее усилия по стимулированию строительства во всем штате доступного жилья для пожилых людей ЛГБТК+. К сожалению, старшие представители сообщества ЛГБТК+ в штате Нью-Йорк в очень большой степени

страдают от финансовой незащищенности и жилищной нестабильности. Благодаря этой важной поддержке со стороны губернатора больше пожилых людей ЛГБТК+ вскоре смогут получить безопасное поддерживающее жилье для пожилых людей, которого они так заслуживают».

Бен Гарсия (Ben Garcia), исполнительный директор Американского музея сообщества ЛГБТК+ (American LGBTQ+ Museum): «Это финансирование первого в нашем штате музея истории и культуры сообщества ЛГБТК+ явно показывает жителям штата Нью-Йорк и гостям из других штатов и других стран, что наша история имеет значение. Это финансирование, выделенное нашими избранными руководителями, основано на представлении о том, что молодежь и семьи ЛГБТК+ заслуживают места, где они могут прикоснуться к мудрости предков и нести ее дальше».

Луиза Миррер (Dr. Louise Mirrer), президент и генеральный директор Нью-Йоркского исторического общества: «Мы очень благодарны губернатору Хокул за поддержку работы Нью-Йоркского исторического общества сейчас, когда мы продолжаем представлять историю сообщества ЛГБТК+ широкой аудитории, организуя новые выставки и программы. Капитальное финансирование, выделенное штатом Нью-Йорк, играет важную роль в нашем проекте расширения, в рамках которого строится новое крыло, в котором разместится Американский музей сообщества ЛГБТК+».

Гленда Тестоун (Glenda Testone), исполнительный директор Центра ЛГБТ-сообщества (LGBT Community Center) в Нью-Йорке: «Наш центр с радостью отмечает Месяц гордости вместе с губернатором Хокул, сенатором Хойлменом, членом Ассамблеи Бронсоном и многочисленными местными партнерами, с энтузиазмом заявляя, что штат Нью-Йорк является безопасным убежищем для транс-молодежи и их семей. Сейчас, когда в некоторых частях нашей страны все больше отвергают молодых людей ЛГБТК+, штат Нью-Йорк принимает важные действенные меры для обеспечения безопасного доступа к гендерно-подтверждающим ресурсам. Мы будем развивать успех этого прайд-сезона, чтобы штат Нью-Йорк был местом для всех нас».

Накануне ежегодного марша достоинства в Нью-Йорке (NYC Pride March) губернатор Хокул подписала новый закон, который объявляет штат Нью-Йорк «безопасной гаванью» для транс-сообщества, гарантируя, что штат Нью-Йорк будет защищать транс-молодежь, их родителей и врачей, а также еще один закон, защищающий их право на наркологическое лечение и реабилитацию. Губернатор также подписала три новых закона, которые изменяют устаревшую стигматизирующую терминологию, используемую в юридических документах штата Нью-Йорк.

В декабре 2022 года губернатор Хокул подписала законодательный пакет, направленный на решение проблем неравенства в сфере здравоохранения в сообществе ЛГБТК+. Эти законы разрешают ушедшим из дома и бездомным

молодым людям в возрасте до 18 лет принимать собственные решения о медицинском обслуживании (закон A.9604/S.8937) и улучшают подготовку медсестер и помощников по уходу на дому для работы с людьми ЛГБТК+ (закон A.1880A/S.2534A). Тем самым эти законы расширят средства защиты в медицинских учреждениях для людей, идентифицирующих себя как ЛГБТК+. Губернатор также подписала закон, который требует, чтобы во все страховые полисы, обеспечивающие покрытие рецептурных препаратов, включалось покрытие расходов на препараты доконтактной (PrEP) и постконтактной профилактики (PEP) — два важных инструмента для предотвращения распространения ВИЧ.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418